
Número da Pesquisa: CESOP / IPEC / 04762
Título da Pesquisa:
PESQUISA TEMÁTICA 1 - QUALIDADE DE VIDA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 26/NOVEMBRO/2022
Tamanho da Pesquisa: 800
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24
2 25 a 34
3 35 a 44
4 45 a 59
5 60 e mais
Total

121 15,1 15,1 15,1
139 17,4 17,4 32,5
148 18,5 18,5 51,0
196 24,5 24,5 75,5
196 24,5 24,5 100,0
800 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

361 45,1 45,1 45,1
439 54,9 54,9 100,0
800 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
3 Pré-escola (ou 1º ano do 
fundamental)
4 1ª série (ou 2º ano) do 
fundamental / 1ª série do 
antigo primário
5 2ª série (ou 3º ano) do 
fundamental/ 2ª série do 
antigo primário
6 3ª série (ou 4º ano) do 
fundamental/ 3ª série do 
antigo primário
7 4ª série (ou 5º ano) do 
fundamental/ 4ª ou 5ª 
série do antigo primário
8 5ª série (ou 6º ano) do 
fundamental / 1ª série do 
antigo ginásio
9 6ª série (ou 7º ano) do 
fundamental / 2ª série do 
antigo ginásio
10 7ª série (ou 8º ano) do 
fundamental / 3ª série do 
antigo ginásio
11 8ª série (ou 9º ano) do 
fundamental / 4ª série do 
antigo ginásio
12 1ª série do ensino 
médio / 1ª série do antigo 
colegial
13 2ª série do ensino 
médio / 2ª série do antigo 
colegial
14 3ª série do ensino 
médio / 3ª série do antigo 
colegial
15 Superior incompleto
16 Superior completo
Total

9 1,1 1,1 1,1
1 ,1 ,1 1,3

0 ,0 ,0 1,3

7 ,9 ,9 2,2

11 1,3 1,3 3,6

24 3,0 3,0 6,6

31 3,9 3,9 10,5

22 2,8 2,8 13,3

25 3,2 3,2 16,5

78 9,8 9,8 26,2

38 4,8 4,8 31,0

35 4,3 4,3 35,3

211 26,4 26,4 61,8

60 7,4 7,4 69,2
246 30,8 30,8 100,0
800 100,0 100,0

OCUPACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha (Ocupado)
2 Não trabalha (Não 
ocupado)
Total

447 55,9 55,9 55,9
353 44,1 44,1 100,0

800 100,0 100,0
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CLASSE Classe social

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
2 B
3 B2
4 C1
5 C2
6 DE
Total

43 5,4 5,4 5,4
69 8,7 8,7 14,0

199 24,8 24,8 38,9
221 27,6 27,6 66,5
199 24,9 24,9 91,4

69 8,6 8,6 100,0
800 100,0 100,0

P1 P.01) Considerando os últimos 12 meses, você diria que a sua qualidade de vida:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Ficou estável
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

64 8,0 8,0 8,0
102 12,7 12,7 20,7
335 41,9 41,9 62,6
182 22,8 22,8 85,4
115 14,4 14,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0

800 100,0 100,0

P2 P.02) Gostaria de saber se, caso pudesse, você sairia de São Paulo para viver em outra 
cidade, ou não sairia de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sairia
2 Não sairia
99 Não respondeu
Total

459 57,3 57,3 57,3
338 42,2 42,2 99,6

3 ,4 ,4 100,0
800 100,0 100,0
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P3 P.03) O que você mais gosta na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agitação/Correria
2 Diversidade de serviços

3 Diversidade de pessoas

4 Gastronomia
5 Possibilidade de 
ascensão
6 Diversidade etnocultural

7 Consumo
8 Acesso a bens e 
serviços
9 Oportunidades
10 Acesso a serviços de 
saúde
11 Mercado de trabalho
12 
Lazer/Diversão/Entreteni
mento
13 Acesso à cultura
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

51 6,3 6,3 6,3
69 8,6 8,6 14,9

40 5,0 5,0 20,0

59 7,4 7,4 27,4
9 1,2 1,2 28,5

16 2,0 2,0 30,5

8 1,0 1,0 31,5
50 6,3 6,3 37,8

155 19,4 19,4 57,2
48 6,0 6,0 63,2

104 13,0 13,0 76,2
95 11,9 11,9 88,1

44 5,5 5,5 93,7
51 6,3 6,3 100,0

800 100,0 100,0
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P4 P.04) O que você menos gosta na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agitação/Correria
2 Trânsito
3 Diversidade de pessoas

4 Violência
5 Desigualdade/ Injustiça 
social
6 Poluição
7 Consumo
8 Tempo de locomoção
9 Criminalidade
10 Preconceito/ 
Intolerância
11 Trabalho em excesso
12 Competitividade
13 Corrupção
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

44 5,5 5,5 5,5
116 14,5 14,5 20,0

3 ,3 ,3 20,3

267 33,4 33,4 53,8
47 5,9 5,9 59,7

85 10,7 10,7 70,3
3 ,3 ,3 70,7

22 2,8 2,8 73,5
138 17,3 17,3 90,7

12 1,5 1,5 92,2

15 1,9 1,9 94,1
5 ,6 ,6 94,7

27 3,4 3,4 98,1
15 1,9 1,9 100,0

800 100,0 100,0

P5_1 P.05) Qual destes sentimentos mais se aproxima do seu sentimento em relação a cidade de 
São Paulo? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Admiração
2 Orgulho
3 Esperança
4 Gratidão
5 Raiva
6 Simpatia
7 Desconfiança
8 Egoísmo
9 Decepção
10 Vergonha
11 Frustração
12 Mágoa
13 Amor
14 Antipatia
15 Confiança
16 Generosidade
17 Nenhuma destas/ 
Outras

73 9,2 9,2 9,2
47 5,9 5,9 15,0

109 13,6 13,6 28,6
89 11,1 11,1 39,7

8 ,9 ,9 40,7
39 4,9 4,9 45,6
53 6,6 6,6 52,2
18 2,3 2,3 54,5
90 11,2 11,2 65,7
27 3,3 3,3 69,1
61 7,7 7,7 76,7
12 1,5 1,5 78,3
65 8,1 8,1 86,4
10 1,2 1,2 87,6
32 4,1 4,1 91,6
14 1,8 1,8 93,4
32 4,0 4,0 97,4

21 2,6 2,6 100,0

Page 5



P5_1 P.05) Qual destes sentimentos mais se aproxima do seu sentimento em relação a cidade de 
São Paulo? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

21 2,6 2,6 100,0

800 100,0 100,0

P5_2 P.05) Qual destes sentimentos mais se aproxima do seu sentimento em relação a cidade de 
São Paulo? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Admiração
2 Orgulho
3 Esperança
4 Gratidão
5 Raiva
6 Simpatia
7 Desconfiança
8 Egoísmo
9 Decepção
10 Vergonha
11 Frustração
12 Mágoa
13 Amor
14 Antipatia
15 Confiança
16 Generosidade
17 Nenhuma destas/ 
Outras
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

53 6,6 7,1 7,1
63 7,9 8,5 15,5
89 11,2 12,0 27,5
58 7,3 7,8 35,3
11 1,4 1,4 36,7
49 6,1 6,6 43,3
46 5,8 6,2 49,5
31 3,9 4,1 53,6
61 7,6 8,2 61,8
52 6,5 7,0 68,8
58 7,3 7,8 76,6

8 1,0 1,0 77,6
42 5,3 5,6 83,2
18 2,2 2,4 85,6
38 4,7 5,1 90,7
28 3,5 3,8 94,4
26 3,2 3,4 97,9

16 2,0 2,1 100,0

747 93,4 100,0
53 6,6

800 100,0
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P6 P.06) Numa escala de 1 a 10, em que 1 significa “não me sinto incluído no bairro/comunidade 
onde moro” e 10 significa “sinto-me incluído no bairro/comunidade onde moro”, onde você se 

situaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01 ) - Não me sinto 
incluído no 
bairro/comunidade onde 
moro
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Sinto-me incluído 
no bairro/comunidade 
onde moro

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

35 4,4 4,4 4,4

9 1,2 1,2 5,6
19 2,4 2,4 7,9
22 2,7 2,7 10,6

100 12,5 12,5 23,1
67 8,4 8,4 31,5

122 15,3 15,3 46,8
120 15,0 15,0 61,8

76 9,4 9,4 71,2
214 26,7 26,7 98,0

16 2,0 2,0 100,0

800 100,0 100,0

P7 P.07) Numa escala de 1 a 10, em que 1 significa “não gosto do meu bairro” e 10 significa “gosto 
muito do meu bairro”, onde você se situaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (01) - Não gosto do meu 
bairro
2 (02)
3 (03)
4 (04)
5 (05)
6 (06)
7 (07)
8 (08)
9 (09)
10 (10) - Gosto muito do 
meu bairro
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

28 3,5 3,5 3,5

9 1,1 1,1 4,7
18 2,3 2,3 7,0
29 3,6 3,6 10,6
66 8,2 8,2 18,8
62 7,7 7,7 26,5

106 13,2 13,2 39,7
111 13,9 13,9 53,7

96 12,0 12,0 65,6
262 32,8 32,8 98,4

13 1,6 1,6 100,0

800 100,0 100,0
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P8 P.08) Dessas opções o que você diria que mais gosta no seu bairro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agitação
2 Diversidade de opções 
de cultura, como teatros, 
cinemas, centros de 
exposição, etc

3 Diversidade de opções 
de lazer e esporte
4 Diversidade de pessoas

5 Facilidade de acesso à 
postos de saúde, 
hospitais, etc
6 Facilidade de acesso à 
escolas, centros de 
ensino, etc
7 Facilidade de acesso à 
mercados, 
supermercados, 
hortifrutis, armazéns, etc

8 Facilidade de acesso ao 
transporte público
9 Oportunidades de 
emprego próximo de 
onde moro
10 Ruas arborizadas
11 Ruas e praças sempre 
limpas
12 Segurança
13 Silêncio
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

54 6,8 6,8 6,8
28 3,5 3,5 10,3

25 3,1 3,1 13,4

60 7,5 7,5 20,9

95 11,9 11,9 32,8

38 4,8 4,8 37,5

176 21,9 21,9 59,5

114 14,3 14,3 73,8

34 4,3 4,3 78,0

30 3,7 3,7 81,7
28 3,5 3,5 85,3

35 4,4 4,4 89,7
43 5,3 5,3 95,0
40 5,0 5,0 100,0

800 100,0 100,0
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P9 P.09) Dessas opções o que você diria que menos gosta no seu bairro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Barulho de festas, som 
alto
2 Barulho dos carros, 
motos, ônibus, trem, etc
3 Desigualdade social
4 Dificuldade de acesso à 
escolas, centros de 
ensino, etc
5 Dificuldade de acesso à 
mercados, 
supermercados, 
hortifrutis, armazéns, etc

6 Dificuldade de acesso à 
postos de saúde, 
hospitais, etc
7 Dificuldade de acesso 
ao transporte público
8 Diversidade de pessoas

9 Falta de opções de 
cultura, como teatros, 
cinemas, centros de 
exposição, etc
10 Falta de opções de 
lazer e esporte
11 Falta de saneamento 
básico
12 Falta de oportunidades 
de emprego próximo de 
onde moro

13 Poluição
14 Ruas sem 
asfalto/esburacadas
15 Trânsito ruim
16 Violência/Criminalidade

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

172 21,5 21,5 21,5

72 9,0 9,0 30,5

52 6,5 6,5 37,0
6 ,8 ,8 37,8

5 ,6 ,6 38,4

7 ,8 ,8 39,2

16 2,0 2,0 41,3

6 ,7 ,7 42,0

29 3,6 3,6 45,5

52 6,5 6,5 52,1

11 1,3 1,3 53,4

42 5,2 5,2 58,6

33 4,1 4,1 62,8
15 1,9 1,9 64,6

67 8,3 8,3 73,0
190 23,7 23,7 96,7

27 3,3 3,3 100,0

800 100,0 100,0
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P10_1 P.10) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua 
qualidade de vida? (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

4 Câmara Municipal de 
São Paulo
5 Ministério Público
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos políticos
10 Meios de comunicação

11 Sindicatos de 
trabalhadores
12 Universidades
13 Igreja
14 ONGs (Organizações 
Não Governamentais) que 
trabalham em seu bairro

15 Associações de bairro

16 Empresas públicas
17 Empresas privadas/ 
empresários
18 Prefeito de São Paulo
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

42 5,2 5,2 5,2
23 2,8 2,8 8,1
47 5,9 5,9 14,0

8 1,0 1,0 15,0

10 1,2 1,2 16,2
24 3,0 3,0 19,3
11 1,4 1,4 20,6

3 ,3 ,3 21,0
25 3,1 3,1 24,1

7 ,9 ,9 24,9

21 2,6 2,6 27,5
98 12,3 12,3 39,8
59 7,4 7,4 47,2

65 8,1 8,1 55,3

16 2,0 2,0 57,3
44 5,5 5,5 62,8

7 ,9 ,9 63,7
224 28,0 28,0 91,7

67 8,3 8,3 100,0

800 100,0 100,0
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P10_2 P.10) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua 
qualidade de vida? (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

4 Câmara Municipal de 
São Paulo
5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos políticos
10 Meios de comunicação

11 Sindicatos de 
trabalhadores
12 Universidades
13 Igreja
14 ONGs (Organizações 
Não Governamentais) que 
trabalham em seu bairro

15 Associações de bairro

16 Empresas públicas
17 Empresas privadas/ 
empresários
18 Prefeito de São Paulo
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,0 1,6 1,6
20 2,6 4,0 5,6
41 5,2 8,1 13,7

9 1,1 1,7 15,5

7 ,8 1,3 16,7
3 ,4 ,6 17,4

37 4,7 7,3 24,7
9 1,2 1,9 26,5
3 ,4 ,6 27,2

49 6,1 9,6 36,8

13 1,6 2,5 39,3

28 3,6 5,6 44,9
42 5,2 8,2 53,1
26 3,2 5,1 58,2

40 5,0 7,9 66,1

19 2,4 3,8 70,0
22 2,7 4,2 74,2

13 1,6 2,6 76,7
98 12,3 19,3 96,0
20 2,5 4,0 100,0

509 63,7 100,0
291 36,3
800 100,0
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P10_3 P.10) Qual destas instituições você acredita que está contribuindo mais para melhorar a sua 
qualidade de vida? (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo Federal
2 Governo Estadual
3 Prefeitura de São Paulo

4 Câmara Municipal de 
São Paulo
5 Ministério Público
6 Poder Judiciário
7 Subprefeituras
8 Conselhos Municipais
9 Partidos políticos
10 Meios de comunicação

11 Sindicatos de 
trabalhadores
12 Universidades
13 Igreja
14 ONGs (Organizações 
Não Governamentais) que 
trabalham em seu bairro

15 Associações de bairro

16 Empresas públicas
17 Empresas privadas/ 
empresários
18 Prefeito de São Paulo
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,9 1,8 1,8
13 1,6 3,3 5,2
22 2,8 5,7 10,9

7 ,9 1,8 12,7

14 1,8 3,6 16,3
8 1,0 2,0 18,2

21 2,6 5,4 23,6
17 2,1 4,3 27,9
14 1,7 3,5 31,3
22 2,7 5,6 36,9

18 2,2 4,6 41,5

26 3,2 6,6 48,1
39 4,8 9,9 58,0
32 4,0 8,1 66,1

42 5,2 10,7 76,8

9 1,1 2,3 79,0
14 1,7 3,5 82,5

9 1,1 2,3 84,8
38 4,8 9,7 94,5
21 2,7 5,5 100,0

391 48,9 100,0
409 51,1
800 100,0
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P11 P.11) De uma maneira geral, como você avalia a atual administração municipal? Você acha que 
ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

29 3,7 3,7 3,7
71 8,9 8,9 12,6

311 38,9 38,9 51,4
154 19,3 19,3 70,7
210 26,3 26,3 97,0

24 3,0 3,0 100,0

800 100,0 100,0

P12 P.12) A cidade de São Paulo está inserida na região metropolitana junto com outras 38 
cidades. Na sua opinião, existe ou não existe uma integração entre a gestão municipal de São 

Paulo e a gestão dos demais municípios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Existe
2 Não existe
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

224 28,0 28,0 28,0
366 45,7 45,7 73,7
210 26,3 26,3 100,0

800 100,0 100,0

P13 P.13) Você acredita que a qualidade de vida na cidade de São Paulo seria melhor, igual ou pior, 
se a cidade exercesse um papel de liderança na integração com outras cidades da região 

metropolitana, como: Guarulhos, Santo André, Mauá, Osasco, Arujá, etc?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

405 50,7 50,7 50,7
185 23,1 23,1 73,8

93 11,7 11,7 85,4
117 14,6 14,6 100,0

800 100,0 100,0
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P14 P.14) De uma maneira geral, como você avalia a atuação da Câmara de Vereadores de São 
Paulo? Você acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

17 2,1 2,1 2,1
48 6,0 6,0 8,0

218 27,2 27,2 35,3
173 21,7 21,7 56,9
278 34,7 34,7 91,6

67 8,4 8,4 100,0

800 100,0 100,0

P15 P.15) A Câmara de Vereadores é responsável pela aprovação de projetos de leis em diferentes 
áreas, como saúde, educação, transporte, habitação, cultura, etc. Na sua opinião, como são 

priorizados os projetos que conseguem avançar na Câmara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mobilização social, 
protestos e outras formas 
de mobilização da 
sociedade civil junto aos 
vereadores
2 Contatos diretos feitos 
com o setor empresarial e 
seus representantes
3 Reivindicação de 
moradores e associações 
de diferentes bairros 
onde se concentram as 
bases eleitorais dos 
vereadores

4 Pressão de prefeitos e 
secretários
5 Alianças 
políticas/partidárias 
dentro da Câmara
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

116 14,5 14,5 14,5

71 8,8 8,8 23,3

113 14,2 14,2 37,5

90 11,2 11,2 48,7

218 27,3 27,3 76,0

192 24,0 24,0 100,0

800 100,0 100,0

Page 14



P16 P.16) Qual dessas frases melhor representa a sua opinião sobre o que os vereadores deveriam 
fazer para melhorar a sua qualidade de vida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhecer melhor os 
problemas da sua 
região/bairro
2 Estar mais presente, 
visitar mais as 
regiões/bairros
3 Acompanhar de perto 
os espaços de 
participação, como os 
conselhos, conferências, 
etc
4 Usar os recursos 
disponíveis (emendas 
parlamentares) de acordo 
com as demandas da 
população
5 Dar espaço para a 
população opinar sobre 
onde os recursos aos 
quais os vereadores têm 
acesso devem ser 
aplicados
6 Fiscalizar melhor se o 
prefeito e seus 
secretários estão 
colocando as demandas 
aprovadas em prática
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

204 25,5 25,5 25,5

183 22,9 22,9 48,4

46 5,8 5,8 54,2

83 10,4 10,4 64,6

129 16,1 16,1 80,6

102 12,7 12,7 93,4

53 6,6 6,6 100,0

800 100,0 100,0

P17 P.17) Você se lembra em quem votou para Vereador na eleição de 2020?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não respondeu
Total

300 37,5 37,5 37,5
466 58,2 58,2 95,7

34 4,3 4,3 100,0
800 100,0 100,0
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P18_1 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
2 Ser de um partido que 
eu me identifique
3 Ser novo na política
4 Preservar os valores 
familiares
5 Ter uma religião
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
7 Ser alinhado com o 
governo federal
8 Ter experiência 
administrativa
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
12 Saber trabalhar em 
equipe
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
16 Saber dialogar/ Ouvir
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

27 3,3 3,3 3,3

21 2,7 2,7 6,0

21 2,7 2,7 8,6
58 7,2 7,2 15,9

6 ,8 ,8 16,7
13 1,6 1,6 18,3

18 2,3 2,3 20,6

55 6,8 6,8 27,4

124 15,4 15,4 42,8

55 6,8 6,8 49,7
57 7,1 7,1 56,8

74 9,2 9,2 66,0

12 1,5 1,5 67,5

82 10,2 10,2 77,8
71 8,8 8,8 86,6
58 7,2 7,2 93,8
49 6,2 6,2 100,0

800 100,0 100,0

Page 16



P18_2 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
2 Ser de um partido que 
eu me identifique
3 Ser novo na política
4 Preservar os valores 
familiares
5 Ter uma religião
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
7 Ser alinhado com o 
governo federal
8 Ter experiência 
administrativa
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
12 Saber trabalhar em 
equipe
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
16 Saber dialogar/ Ouvir
Total

Omisso Sistema
Total

16 2,0 3,0 3,0

15 1,8 2,7 5,6

8 1,0 1,5 7,1
33 4,1 6,0 13,1

19 2,4 3,4 16,5
14 1,7 2,5 19,1

11 1,4 2,0 21,1

54 6,7 9,8 30,9

62 7,7 11,2 42,1

65 8,1 11,8 53,9
40 5,0 7,2 61,1

56 7,0 10,2 71,3

10 1,3 1,9 73,1

54 6,8 9,8 83,0
38 4,8 6,9 89,9
56 7,0 10,1 100,0

551 68,9 100,0
249 31,1
800 100,0
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P18_3 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
2 Ser de um partido que 
eu me identifique
3 Ser novo na política
4 Preservar os valores 
familiares
5 Ter uma religião
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
7 Ser alinhado com o 
governo federal
8 Ter experiência 
administrativa
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
12 Saber trabalhar em 
equipe
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
16 Saber dialogar/ Ouvir
Total

Omisso Sistema
Total

19 2,4 4,4 4,4

5 ,7 1,2 5,6

10 1,2 2,2 7,8
28 3,6 6,4 14,2

18 2,2 4,0 18,2
15 1,9 3,4 21,6

11 1,3 2,4 24,1

47 5,8 10,6 34,6

56 7,0 12,6 47,2

51 6,4 11,5 58,7
34 4,3 7,7 66,5

39 4,9 8,9 75,3

6 ,8 1,4 76,7

34 4,2 7,7 84,4
25 3,1 5,7 90,1
44 5,4 9,9 100,0

441 55,2 100,0
359 44,8
800 100,0
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P18_4 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
2 Ser de um partido que 
eu me identifique
3 Ser novo na política
4 Preservar os valores 
familiares
5 Ter uma religião
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
7 Ser alinhado com o 
governo federal
8 Ter experiência 
administrativa
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
12 Saber trabalhar em 
equipe
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
16 Saber dialogar/ Ouvir
Total

Omisso Sistema
Total

10 1,3 3,8 3,8

6 ,8 2,5 6,3

2 ,2 ,6 6,9
17 2,1 6,6 13,5

4 ,5 1,4 14,9
14 1,8 5,4 20,3

7 ,8 2,6 22,9

13 1,7 5,1 28,0

35 4,4 13,4 41,4

21 2,6 7,8 49,2
26 3,2 9,8 59,0

28 3,5 10,7 69,7

11 1,4 4,2 73,9

24 3,0 9,1 83,0
23 2,9 8,9 92,0
21 2,6 8,0 100,0

262 32,7 100,0
538 67,3
800 100,0
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P18_5 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
2 Ser de um partido que 
eu me identifique
3 Ser novo na política
4 Preservar os valores 
familiares
5 Ter uma religião
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
7 Ser alinhado com o 
governo federal
8 Ter experiência 
administrativa
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
12 Saber trabalhar em 
equipe
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
16 Saber dialogar/ Ouvir
Total

Omisso Sistema
Total

8 1,0 3,8 3,8

4 ,5 1,8 5,6

1 ,1 ,5 6,1
11 1,4 5,5 11,6

2 ,3 1,2 12,8
6 ,7 2,8 15,6

3 ,4 1,5 17,1

17 2,1 8,2 25,3

18 2,3 8,8 34,1

26 3,3 12,7 46,8
18 2,2 8,5 55,2

27 3,4 13,3 68,5

11 1,3 5,2 73,7

18 2,3 8,8 82,6
10 1,2 4,7 87,3
26 3,3 12,7 100,0

207 25,8 100,0
593 74,2
800 100,0
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P18_6 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
2 Ser de um partido que 
eu me identifique
3 Ser novo na política
4 Preservar os valores 
familiares
5 Ter uma religião
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
7 Ser alinhado com o 
governo federal
8 Ter experiência 
administrativa
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
12 Saber trabalhar em 
equipe
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
16 Saber dialogar/ Ouvir
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,5 2,6 2,6

3 ,3 1,6 4,2

1 ,1 ,6 4,8
8 ,9 4,7 9,5

0 ,0 ,1 9,6
6 ,7 3,6 13,2

15 1,9 9,4 22,6

12 1,6 7,7 30,3

14 1,8 8,8 39,1

16 2,0 9,7 48,7
11 1,4 6,7 55,5

13 1,6 8,1 63,6

3 ,4 2,1 65,6

20 2,6 12,6 78,2
16 2,0 10,0 88,2
19 2,4 11,8 100,0

163 20,4 100,0
637 79,6
800 100,0
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P18_7 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
2 Ser de um partido que 
eu me identifique
4 Preservar os valores 
familiares
5 Ter uma religião
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
7 Ser alinhado com o 
governo federal
8 Ter experiência 
administrativa
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
12 Saber trabalhar em 
equipe
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
16 Saber dialogar/ Ouvir
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,1 ,4 ,4

1 ,1 1,0 1,5

5 ,7 4,9 6,4

4 ,5 3,8 10,2
3 ,4 3,0 13,2

1 ,2 1,1 14,4

7 ,8 6,1 20,5

8 1,0 7,6 28,1

10 1,2 8,9 37,0
10 1,2 9,0 46,0

15 1,9 14,1 60,2

3 ,4 2,9 63,0

16 2,0 14,7 77,7
6 ,8 5,8 83,5

18 2,2 16,5 100,0
107 13,4 100,0
693 86,6
800 100,0
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P18_8 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
2 Ser de um partido que 
eu me identifique
4 Preservar os valores 
familiares
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
7 Ser alinhado com o 
governo federal
8 Ter experiência 
administrativa
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
12 Saber trabalhar em 
equipe
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
16 Saber dialogar/ Ouvir
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 2,7 2,7

1 ,1 1,1 3,8

4 ,5 6,7 10,5

7 ,8 10,6 21,1

3 ,4 4,5 25,6

3 ,4 5,4 31,0

6 ,7 8,8 39,8

8 1,0 12,7 52,5
2 ,3 3,2 55,6

4 ,5 6,1 61,8

3 ,3 4,4 66,2

5 ,6 7,2 73,4
11 1,4 17,8 91,2

6 ,7 8,8 100,0
64 7,9 100,0

736 92,1
800 100,0
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P18_9 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ser de um partido que 
eu me identifique
3 Ser novo na política
4 Preservar os valores 
familiares
5 Ter uma religião
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
8 Ter experiência 
administrativa
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
12 Saber trabalhar em 
equipe
14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
16 Saber dialogar/ Ouvir
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 1,5 1,5

1 ,1 1,4 2,9
1 ,2 4,0 6,9

2 ,3 5,5 12,5
1 ,1 2,4 14,8

2 ,2 4,9 19,8

6 ,7 15,4 35,2

4 ,5 11,3 46,5
4 ,5 10,9 57,4

5 ,6 13,0 70,4

2 ,2 5,2 75,6
4 ,5 10,0 85,6
5 ,7 14,4 100,0

37 4,7 100,0
763 95,3
800 100,0
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P18_10 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
8 Ter experiência 
administrativa
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
12 Saber trabalhar em 
equipe
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

15 Ter pulso firme
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 3,9 3,9

1 ,1 4,1 8,0

0 ,0 2,6 10,6

2 ,2 13,4 24,0

4 ,5 28,6 52,6
1 ,2 9,1 61,7

1 ,1 8,7 70,4

2 ,3 15,2 85,5

2 ,2 14,5 100,0
14 1,7 100,0

786 98,3
800 100,0
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P18_11 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
7 Ser alinhado com o 
governo federal
8 Ter experiência 
administrativa
10 Ter visão de futuro
11 Entender de economia 
e finanças
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
16 Saber dialogar/ Ouvir
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 5,4 5,4

1 ,1 9,5 14,9

1 ,1 4,9 19,8

1 ,1 7,2 27,0
2 ,2 15,0 42,0

4 ,5 30,4 72,5

1 ,2 10,5 82,9
1 ,2 10,0 92,9
1 ,1 7,1 100,0

12 1,5 100,0
788 98,5
800 100,0

P18_12 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
2 Ser de um partido que 
eu me identifique
7 Ser alinhado com o 
governo federal
8 Ter experiência 
administrativa
13 Ser alinhado ao 
legislativo (vereadores, 
deputados ou senadores)

14 Ser trabalhador
15 Ter pulso firme
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 8,0 8,0

1 ,1 5,5 13,4

1 ,2 11,7 25,1

1 ,1 4,7 29,8

2 ,2 14,2 44,0

5 ,6 44,3 88,4
1 ,2 11,6 100,0

11 1,4 100,0
789 98,6
800 100,0
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P18_13 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
4 Preservar os valores 
familiares
5 Ter uma religião
9 Conhecer bem os 
problemas da cidade/país

15 Ter pulso firme
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 26,8 26,8

1 ,1 12,0 38,9

1 ,1 13,9 52,8
1 ,1 20,3 73,1

1 ,1 26,9 100,0
4 ,5 100,0

796 99,5
800 100,0

P18_14 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ser de um partido que 
eu me identifique
6 Ser alinhado com o 
governo estadual
12 Saber trabalhar em 
equipe
16 Saber dialogar/ Ouvir
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 16,4 16,4

1 ,1 19,0 35,5

1 ,1 27,8 63,2

1 ,1 36,8 100,0
3 ,4 100,0

797 99,6
800 100,0

P18_15 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? 
Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ter uma trajetória na 
política
5 Ter uma religião
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 53,6 53,6

1 ,1 46,4 100,0
1 ,1 100,0

799 99,9
800 100,0
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P18_16 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais 
alguma? Alguma outra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15 Ter pulso firme
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
799 99,9
800 100,0

P19_1 P.19) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (1º 
lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reduzir as 
desigualdades sociais
2 Combater o preconceito 
(racismo, homofobia, 
diferença de classe 
social, etc)
3 Aumentar os impostos 
de grandes fortunas (ou 
dos mais ricos)
4 Incentivar a geração de 
empregos
5 Combater as mudanças 
climáticas
6 Ampliar o uso de 
energias renováveis
7 Preservar os valores 
ligados à família
8 Defender a igualdade 
entre homens e mulheres

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

227 28,3 28,3 28,3

68 8,5 8,5 36,8

26 3,2 3,2 40,0

231 28,8 28,8 68,8

17 2,1 2,1 70,9

35 4,3 4,3 75,2

41 5,1 5,1 80,3

118 14,7 14,7 95,1

40 4,9 4,9 100,0

800 100,0 100,0

Page 28



P19_2 P.19) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (2º 
lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reduzir as 
desigualdades sociais
2 Combater o preconceito 
(racismo, homofobia, 
diferença de classe 
social, etc)
3 Aumentar os impostos 
de grandes fortunas (ou 
dos mais ricos)
4 Incentivar a geração de 
empregos
5 Combater as mudanças 
climáticas
6 Ampliar o uso de 
energias renováveis
7 Preservar os valores 
ligados à família
8 Defender a igualdade 
entre homens e mulheres

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

109 13,6 14,3 14,3

133 16,6 17,5 31,8

40 5,0 5,2 37,0

197 24,7 25,9 63,0

56 6,9 7,3 70,3

55 6,9 7,2 77,5

78 9,7 10,2 87,7

60 7,5 7,9 95,6

33 4,2 4,4 100,0

760 95,1 100,0
40 4,9

800 100,0

Page 29



P19_3 P.19) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (3º 
lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reduzir as 
desigualdades sociais
2 Combater o preconceito 
(racismo, homofobia, 
diferença de classe 
social, etc)
3 Aumentar os impostos 
de grandes fortunas (ou 
dos mais ricos)
4 Incentivar a geração de 
empregos
5 Combater as mudanças 
climáticas
6 Ampliar o uso de 
energias renováveis
7 Preservar os valores 
ligados à família
8 Defender a igualdade 
entre homens e mulheres

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

95 11,9 13,1 13,1

105 13,1 14,5 27,5

58 7,2 7,9 35,4

131 16,4 18,1 53,5

47 5,8 6,4 59,9

95 11,9 13,1 73,0

80 10,0 11,0 84,0

88 11,0 12,1 96,1

28 3,6 3,9 100,0

727 90,9 100,0
73 9,1

800 100,0

P20 P.20) A divulgação de informações sobre a gestão, metas e a prestação de contas devem ser 
os principais aspectos de uma administração pública transparente. Pensando nisso, você diria que 

a atual administração municipal é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito transparente
2 Pouco transparente
3 Nada transparente
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

50 6,2 6,2 6,2
296 36,9 36,9 43,1
386 48,2 48,2 91,3

69 8,7 8,7 100,0

800 100,0 100,0
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P21A P.21A) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses 
canais de relacionamento da prefeitura: 156

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece um pouco
3 Não conhece
99 Não respondeu
Total

189 23,6 23,6 23,6
317 39,6 39,6 63,2
293 36,7 36,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
800 100,0 100,0

P21B P.21B) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses 
canais de relacionamento da prefeitura: Participe +

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece um pouco
3 Não conhece
99 Não respondeu
Total

29 3,6 3,6 3,6
134 16,7 16,7 20,4
634 79,3 79,3 99,6

3 ,4 ,4 100,0
800 100,0 100,0

P21C P.21C) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses 
canais de relacionamento da prefeitura: Ouvidorias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece um pouco
3 Não conhece
Total

102 12,7 12,7 12,7
321 40,1 40,1 52,8
377 47,2 47,2 100,0
800 100,0 100,0

P21D P.21D) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses 
canais de relacionamento da prefeitura: Conselhos Participativos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece um pouco
3 Não conhece
Total

26 3,2 3,2 3,2
218 27,3 27,3 30,5
556 69,5 69,5 100,0
800 100,0 100,0
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P21E P.21E) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses 
canais de relacionamento da prefeitura: Conselhos Municipais em geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece um pouco
3 Não conhece
99 Não respondeu
Total

37 4,7 4,7 4,7
253 31,6 31,6 36,3
509 63,6 63,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
800 100,0 100,0

P21F P.21F) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses 
canais de relacionamento da prefeitura: Descomplica SP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece bem
2 Conhece um pouco
3 Não conhece
Total

79 9,9 9,9 9,9
279 34,8 34,8 44,7
442 55,3 55,3 100,0
800 100,0 100,0

P22A P.22A) Gostaria que você desse uma nota de 1 a 10 para o serviço prestado pela prefeitura de 
São Paulo em cada uma dessas áreas: Varrição de ruas e avenidas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nota 01
2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

57 7,2 7,2 7,2
21 2,7 2,7 9,8
37 4,7 4,7 14,5
32 4,0 4,0 18,5

154 19,2 19,2 37,7
56 7,0 7,0 44,7
97 12,2 12,2 56,9

134 16,8 16,8 73,6
66 8,2 8,2 81,9

114 14,3 14,3 96,2
31 3,8 3,8 100,0

800 100,0 100,0
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P22B P.22B) Gostaria que você desse uma nota de 1 a 10 para o serviço prestado pela prefeitura de 
São Paulo em cada uma dessas áreas: Coleta de lixo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nota 01
2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

19 2,4 2,4 2,4
9 1,2 1,2 3,6

13 1,6 1,6 5,2
11 1,3 1,3 6,5
60 7,5 7,5 14,0
58 7,3 7,3 21,3
97 12,1 12,1 33,4

160 20,0 20,0 53,4
106 13,3 13,3 66,6
236 29,5 29,5 96,1

31 3,9 3,9 100,0

800 100,0 100,0

P22C P.22C) Gostaria que você desse uma nota de 1 a 10 para o serviço prestado pela prefeitura de 
São Paulo em cada uma dessas áreas: Iluminação pública

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nota 01
2 Nota 02
3 Nota 03
4 Nota 04
5 Nota 05
6 Nota 06
7 Nota 07
8 Nota 08
9 Nota 09
10 Nota 10
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

43 5,3 5,3 5,3
21 2,7 2,7 8,0
23 2,8 2,8 10,8
22 2,7 2,7 13,5

123 15,4 15,4 28,9
85 10,6 10,6 39,5

125 15,7 15,7 55,1
146 18,3 18,3 73,4

66 8,2 8,2 81,6
118 14,7 14,7 96,3

30 3,7 3,7 100,0

800 100,0 100,0
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P23 P.23) Pensando no próximo contrato de coleta de lixo da cidade de São Paulo, na sua opinião, 
qual dessas opções seria o melhor caminho para resolver este problema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar a coleta 
seletiva e a reciclagem
2 Intensificar o trabalho 
de incineração (queima) 
de resíduos/lixos 
descartados
3 Criar um plano de 
compostagem, ou seja, a 
transformação adequada 
do lixo orgânico (restos 
de alimentos) em adubos

4 Ampliar o número de 
aterros na cidade/ Lixões

99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

430 53,7 53,7 53,7

44 5,5 5,5 59,2

180 22,5 22,5 81,7

91 11,4 11,4 93,2

55 6,8 6,8 100,0

800 100,0 100,0

P24 P.24) Atualmente, a prefeitura de São Paulo distribui de forma regionalizada 20% do total de 
recursos destinados a investimentos no município. Na sua opinião, esse percentual deveria ser 

maior ou deveria permanecer o mesmo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria ser maior
2 Deveria permanecer o 
mesmo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

574 71,7 71,7 71,7
109 13,6 13,6 85,3

117 14,7 14,7 100,0

800 100,0 100,0
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P25_1 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilhar notícias 
sobre o município por 
aplicativos de mensagens 
(Ex. WhatsApp, Telegram, 
etc.)

2 Compartilhar notícias 
sobre o município pelas 
redes sociais (Ex. 
Facebook, Instagram, 
Twitter, etc.)
3 Participar de 
manifestações, protestos 
e passeatas de rua

4 Assinar petições ou 
abaixo-assinados
5 Participar de audiências 
públicas presenciais

6 Fazer parte de algum 
Conselho Participativo 
Municipal
7 Participar de 
congressos, palestras ou 
debates que discutam a 
cidade
8 Participar de 
associação comunitária, 
de moradores ou 
sociedade de amigos do 
bairro
9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc
10 Participar de 
associações ou ONGs 
que atuam na área da 
saúde, educação, 
moradia, meio ambiente, 
cultura, sociedade, etc
11 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento estudantil
12 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento social

67 8,4 8,4 8,4

63 7,9 7,9 16,2

26 3,2 3,2 19,4

67 8,3 8,3 27,8

13 1,6 1,6 29,4

10 1,3 1,3 30,7

12 1,5 1,5 32,2

29 3,6 3,6 35,8

36 4,5 4,5 40,3

14 1,8 1,8 42,0

7 ,9 ,9 42,9

27 3,3 3,3 46,2

10 1,3 1,3 47,5
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P25_1 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 Fazer parte de algum 
grupo artístico ou cultural

97 Não participa da vida 
política do município
99 Não respondeu
Total

10 1,3 1,3 47,5

418 52,2 52,2 99,7

2 ,3 ,3 100,0
800 100,0 100,0

P25_2 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilhar notícias 
sobre o município por 
aplicativos de mensagens 
(Ex. WhatsApp, Telegram, 
etc.)

2 Compartilhar notícias 
sobre o município pelas 
redes sociais (Ex. 
Facebook, Instagram, 
Twitter, etc.)
3 Participar de 
manifestações, protestos 
e passeatas de rua

4 Assinar petições ou 
abaixo-assinados
5 Participar de audiências 
públicas presenciais

6 Fazer parte de algum 
Conselho Participativo 
Municipal
7 Participar de 
congressos, palestras ou 
debates que discutam a 
cidade
8 Participar de 
associação comunitária, 
de moradores ou 
sociedade de amigos do 
bairro
9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc

34 4,2 16,9 16,9

38 4,8 19,0 35,9

5 ,6 2,4 38,4

35 4,4 17,5 55,8

8 1,1 4,2 60,0

5 ,6 2,5 62,6

5 ,6 2,3 64,9

14 1,7 6,9 71,7

21 2,7 10,6 82,3

9 1,2 4,6 87,0
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P25_2 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Participar de 
associações ou ONGs 
que atuam na área da 
saúde, educação, 
moradia, meio ambiente, 
cultura, sociedade, etc
11 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento estudantil
12 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento social
13 Fazer parte de algum 
grupo artístico ou cultural

Total
Omisso Sistema
Total

9 1,2 4,6 87,0

1 ,2 ,7 87,6

19 2,4 9,4 97,1

6 ,7 2,9 100,0

200 25,0 100,0
600 75,0
800 100,0

P25_3 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilhar notícias 
sobre o município por 
aplicativos de mensagens 
(Ex. WhatsApp, Telegram, 
etc.)

2 Compartilhar notícias 
sobre o município pelas 
redes sociais (Ex. 
Facebook, Instagram, 
Twitter, etc.)
3 Participar de 
manifestações, protestos 
e passeatas de rua

4 Assinar petições ou 
abaixo-assinados
5 Participar de audiências 
públicas presenciais

6 Fazer parte de algum 
Conselho Participativo 
Municipal

19 2,3 13,6 13,6

16 2,1 12,1 25,6

7 ,8 4,9 30,6

28 3,5 20,4 51,0

6 ,8 4,7 55,6

1 ,1 ,8 56,5

2 ,3 1,8 58,3
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P25_3 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7 Participar de 
congressos, palestras ou 
debates que discutam a 
cidade
8 Participar de 
associação comunitária, 
de moradores ou 
sociedade de amigos do 
bairro
9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc
10 Participar de 
associações ou ONGs 
que atuam na área da 
saúde, educação, 
moradia, meio ambiente, 
cultura, sociedade, etc
11 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento estudantil
12 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento social
13 Fazer parte de algum 
grupo artístico ou cultural

Total
Omisso Sistema
Total

2 ,3 1,8 58,3

14 1,8 10,3 68,6

19 2,4 13,8 82,4

11 1,4 8,4 90,8

5 ,6 3,7 94,5

6 ,8 4,7 99,1

1 ,1 ,9 100,0

137 17,1 100,0
663 82,9
800 100,0
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P25_4 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilhar notícias 
sobre o município por 
aplicativos de mensagens 
(Ex. WhatsApp, Telegram, 
etc.)

2 Compartilhar notícias 
sobre o município pelas 
redes sociais (Ex. 
Facebook, Instagram, 
Twitter, etc.)
3 Participar de 
manifestações, protestos 
e passeatas de rua

4 Assinar petições ou 
abaixo-assinados
5 Participar de audiências 
públicas presenciais

6 Fazer parte de algum 
Conselho Participativo 
Municipal
7 Participar de 
congressos, palestras ou 
debates que discutam a 
cidade
8 Participar de 
associação comunitária, 
de moradores ou 
sociedade de amigos do 
bairro
9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc
10 Participar de 
associações ou ONGs 
que atuam na área da 
saúde, educação, 
moradia, meio ambiente, 
cultura, sociedade, etc
11 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento estudantil
12 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento social

7 ,9 10,3 10,3

15 1,9 22,0 32,3

7 ,9 10,4 42,7

5 ,6 7,1 49,8

4 ,5 5,1 54,9

4 ,5 5,8 60,7

3 ,4 4,2 64,9

5 ,6 6,5 71,4

4 ,5 5,6 77,1

5 ,7 7,7 84,8

3 ,4 4,4 89,2

3 ,4 4,7 94,0

4 ,5 6,0 100,0
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P25_4 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 Fazer parte de algum 
grupo artístico ou cultural

Total
Omisso Sistema
Total

4 ,5 6,0 100,0

70 8,8 100,0
730 91,2
800 100,0

P25_5 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilhar notícias 
sobre o município por 
aplicativos de mensagens 
(Ex. WhatsApp, Telegram, 
etc.)

2 Compartilhar notícias 
sobre o município pelas 
redes sociais (Ex. 
Facebook, Instagram, 
Twitter, etc.)
3 Participar de 
manifestações, protestos 
e passeatas de rua

5 Participar de audiências 
públicas presenciais

6 Fazer parte de algum 
Conselho Participativo 
Municipal
7 Participar de 
congressos, palestras ou 
debates que discutam a 
cidade
8 Participar de 
associação comunitária, 
de moradores ou 
sociedade de amigos do 
bairro
9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc

3 ,4 8,8 8,8

2 ,2 4,5 13,3

7 ,9 20,2 33,6

2 ,2 4,3 37,8

1 ,1 2,6 40,4

1 ,2 3,9 44,3

9 1,2 25,4 69,7

2 ,2 4,6 74,3

5 ,6 13,7 88,0
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P25_5 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 Participar de 
associações ou ONGs 
que atuam na área da 
saúde, educação, 
moradia, meio ambiente, 
cultura, sociedade, etc
11 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento estudantil
12 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento social
13 Fazer parte de algum 
grupo artístico ou cultural

Total
Omisso Sistema
Total

5 ,6 13,7 88,0

3 ,4 8,2 96,2

0 ,0 1,0 97,2

1 ,1 2,8 100,0

37 4,6 100,0
763 95,4
800 100,0

P25_6 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilhar notícias 
sobre o município por 
aplicativos de mensagens 
(Ex. WhatsApp, Telegram, 
etc.)

2 Compartilhar notícias 
sobre o município pelas 
redes sociais (Ex. 
Facebook, Instagram, 
Twitter, etc.)
3 Participar de 
manifestações, protestos 
e passeatas de rua

4 Assinar petições ou 
abaixo-assinados
5 Participar de audiências 
públicas presenciais

6 Fazer parte de algum 
Conselho Participativo 
Municipal

0 ,0 1,0 1,0

3 ,3 12,7 13,7

1 ,1 2,4 16,2

4 ,5 17,0 33,2

0 ,1 2,1 35,2

2 ,2 8,9 44,2

1 ,1 3,1 47,3
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P25_6 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7 Participar de 
congressos, palestras ou 
debates que discutam a 
cidade
8 Participar de 
associação comunitária, 
de moradores ou 
sociedade de amigos do 
bairro
9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc
10 Participar de 
associações ou ONGs 
que atuam na área da 
saúde, educação, 
moradia, meio ambiente, 
cultura, sociedade, etc
11 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento estudantil
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 3,1 47,3

3 ,4 13,9 61,1

3 ,4 13,8 74,9

3 ,4 16,2 91,1

2 ,2 8,9 100,0

21 2,7 100,0
779 97,3
800 100,0
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P25_7 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Compartilhar notícias 
sobre o município pelas 
redes sociais (Ex. 
Facebook, Instagram, 
Twitter, etc.)
4 Assinar petições ou 
abaixo-assinados
5 Participar de audiências 
públicas presenciais

6 Fazer parte de algum 
Conselho Participativo 
Municipal
7 Participar de 
congressos, palestras ou 
debates que discutam a 
cidade
8 Participar de 
associação comunitária, 
de moradores ou 
sociedade de amigos do 
bairro
9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc
10 Participar de 
associações ou ONGs 
que atuam na área da 
saúde, educação, 
moradia, meio ambiente, 
cultura, sociedade, etc
13 Fazer parte de algum 
grupo artístico ou cultural

Total
Omisso Sistema
Total

2 ,2 14,5 14,5

3 ,4 24,7 39,2

2 ,2 11,6 50,8

1 ,1 5,4 56,1

1 ,2 10,5 66,6

1 ,1 4,0 70,6

2 ,2 13,3 83,9

2 ,2 12,6 96,5

0 ,1 3,5 100,0

13 1,6 100,0
787 98,4
800 100,0

Page 43



P25_8 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Assinar petições ou 
abaixo-assinados
7 Participar de 
congressos, palestras ou 
debates que discutam a 
cidade
8 Participar de 
associação comunitária, 
de moradores ou 
sociedade de amigos do 
bairro
9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc
10 Participar de 
associações ou ONGs 
que atuam na área da 
saúde, educação, 
moradia, meio ambiente, 
cultura, sociedade, etc
11 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento estudantil
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 6,1 6,1

3 ,3 25,0 31,1

2 ,3 22,5 53,6

4 ,4 34,4 88,1

1 ,1 6,9 94,9

1 ,1 5,1 100,0

10 1,3 100,0
790 98,7
800 100,0
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P25_9 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Compartilhar notícias 
sobre o município por 
aplicativos de mensagens 
(Ex. WhatsApp, Telegram, 
etc.)

3 Participar de 
manifestações, protestos 
e passeatas de rua

5 Participar de audiências 
públicas presenciais

7 Participar de 
congressos, palestras ou 
debates que discutam a 
cidade
9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc
13 Fazer parte de algum 
grupo artístico ou cultural

Total
Omisso Sistema
Total

1 ,1 7,7 7,7

1 ,1 10,7 18,4

3 ,3 31,1 49,5

1 ,2 15,6 65,1

2 ,3 28,6 93,7

1 ,1 6,3 100,0

8 1,0 100,0
792 99,0
800 100,0

P25_10 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Compartilhar notícias 
sobre o município pelas 
redes sociais (Ex. 
Facebook, Instagram, 
Twitter, etc.)
4 Assinar petições ou 
abaixo-assinados
8 Participar de 
associação comunitária, 
de moradores ou 
sociedade de amigos do 
bairro
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 13,1 13,1

1 ,1 22,2 35,4

3 ,3 64,6 100,0

4 ,5 100,0
796 99,5
800 100,0
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P25_11 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Fazer parte de algum 
Conselho Participativo 
Municipal
9 Participar de trabalhos 
voluntários direcionados 
para pessoas carentes, 
em situação de rua,  
usuários de drogas, etc
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 62,8 62,8

1 ,1 37,2 100,0

1 ,2 100,0
799 99,8
800 100,0

P25_12 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Fazer parte de uma 
associação ou 
movimento social

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

799 99,9
800 100,0

P25_13 P.25) Existem várias formas de participar da vida política de uma cidade. Você costuma 
praticar alguma das ações desta lista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Participar de 
associações ou ONGs 
que atuam na área da 
saúde, educação, 
moradia, meio ambiente, 
cultura, sociedade, etc

Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0

799 99,9
800 100,0

P26 P.26) Se no próximo ano, a eleição para o Conselho Participativo da sua região fosse realizada 
no mesmo dia e local que as eleições gerais, você diria que isso estimularia ou não estimularia a 

população a votar para o Conselho Participativo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estimularia
2 Não estimularia
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

469 58,6 58,6 58,6
182 22,7 22,7 81,3
149 18,7 18,7 100,0

800 100,0 100,0
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P27_1 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As decisões dos 
conselhos serem 
atendidas
2 Pautas/assuntos mais 
relevantes
3 Participação dos 
representantes da 
administração pública
4 Reuniões/encontros 
ocorrerem fora do horário 
trabalho
5 Existência de auxílio 
transporte
6 Ambiente respeitoso 
que proporcione a 
discussão amigável dos 
temas
7 Infraestrutura 
(instalações com higiene, 
organização, conforto e 
equipamentos 
necessários)

8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
9 Maior divulgação de 
dados e resoluções dos 
conselhos
10 Retorno sobre os 
encaminhamentos e 
decisões dos conselhos
11 Decisões que me 
afetassem diretamente
12 Nada motivaria a 
participação ou maior 
envolvimento
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

108 13,5 13,5 13,5

74 9,2 9,2 22,7

30 3,7 3,7 26,4

22 2,7 2,7 29,1

77 9,6 9,6 38,8

48 6,0 6,0 44,8

46 5,8 5,8 50,5

29 3,6 3,6 54,1

72 9,0 9,0 63,2

42 5,3 5,3 68,5

37 4,6 4,6 73,1

114 14,3 14,3 87,4

101 12,6 12,6 100,0

800 100,0 100,0
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P27_2 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As decisões dos 
conselhos serem 
atendidas
2 Pautas/assuntos mais 
relevantes
3 Participação dos 
representantes da 
administração pública
4 Reuniões/encontros 
ocorrerem fora do horário 
trabalho
5 Existência de auxílio 
transporte
6 Ambiente respeitoso 
que proporcione a 
discussão amigável dos 
temas
7 Infraestrutura 
(instalações com higiene, 
organização, conforto e 
equipamentos 
necessários)

8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
9 Maior divulgação de 
dados e resoluções dos 
conselhos
10 Retorno sobre os 
encaminhamentos e 
decisões dos conselhos
11 Decisões que me 
afetassem diretamente
Total

Omisso Sistema
Total

24 3,0 7,2 7,2

33 4,2 9,9 17,1

22 2,7 6,4 23,4

27 3,4 8,1 31,5

30 3,8 9,0 40,5

41 5,1 12,0 52,5

30 3,8 8,9 61,4

30 3,7 8,7 70,2

42 5,2 12,3 82,5

29 3,6 8,5 91,0

31 3,8 9,0 100,0

338 42,3 100,0
462 57,7
800 100,0
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P27_3 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As decisões dos 
conselhos serem 
atendidas
2 Pautas/assuntos mais 
relevantes
3 Participação dos 
representantes da 
administração pública
4 Reuniões/encontros 
ocorrerem fora do horário 
trabalho
5 Existência de auxílio 
transporte
6 Ambiente respeitoso 
que proporcione a 
discussão amigável dos 
temas
7 Infraestrutura 
(instalações com higiene, 
organização, conforto e 
equipamentos 
necessários)

8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
9 Maior divulgação de 
dados e resoluções dos 
conselhos
10 Retorno sobre os 
encaminhamentos e 
decisões dos conselhos
11 Decisões que me 
afetassem diretamente
Total

Omisso Sistema
Total

25 3,1 10,3 10,3

30 3,8 12,4 22,7

23 2,9 9,7 32,4

12 1,5 4,8 37,2

26 3,3 10,8 48,0

33 4,1 13,6 61,6

17 2,1 6,9 68,5

14 1,8 6,0 74,4

32 4,0 13,1 87,5

17 2,1 6,9 94,4

14 1,7 5,6 100,0

242 30,3 100,0
558 69,7
800 100,0
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P27_4 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As decisões dos 
conselhos serem 
atendidas
2 Pautas/assuntos mais 
relevantes
3 Participação dos 
representantes da 
administração pública
4 Reuniões/encontros 
ocorrerem fora do horário 
trabalho
5 Existência de auxílio 
transporte
6 Ambiente respeitoso 
que proporcione a 
discussão amigável dos 
temas
7 Infraestrutura 
(instalações com higiene, 
organização, conforto e 
equipamentos 
necessários)

8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
9 Maior divulgação de 
dados e resoluções dos 
conselhos
10 Retorno sobre os 
encaminhamentos e 
decisões dos conselhos
11 Decisões que me 
afetassem diretamente
Total

Omisso Sistema
Total

10 1,3 8,0 8,0

12 1,5 9,4 17,4

10 1,3 7,8 25,2

15 1,8 11,3 36,5

10 1,3 8,0 44,5

13 1,6 9,9 54,5

21 2,6 16,3 70,8

13 1,6 9,8 80,6

13 1,6 9,7 90,3

7 ,9 5,3 95,6

6 ,7 4,4 100,0

129 16,2 100,0
671 83,8
800 100,0
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P27_5 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As decisões dos 
conselhos serem 
atendidas
2 Pautas/assuntos mais 
relevantes
3 Participação dos 
representantes da 
administração pública
4 Reuniões/encontros 
ocorrerem fora do horário 
trabalho
5 Existência de auxílio 
transporte
6 Ambiente respeitoso 
que proporcione a 
discussão amigável dos 
temas
7 Infraestrutura 
(instalações com higiene, 
organização, conforto e 
equipamentos 
necessários)

8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
9 Maior divulgação de 
dados e resoluções dos 
conselhos
10 Retorno sobre os 
encaminhamentos e 
decisões dos conselhos
11 Decisões que me 
afetassem diretamente
Total

Omisso Sistema
Total

17 2,1 17,9 17,9

7 ,9 7,8 25,7

9 1,1 9,7 35,4

4 ,5 4,1 39,5

8 1,0 8,7 48,2

13 1,6 13,6 61,8

7 ,9 7,6 69,4

8 1,0 8,9 78,3

8 1,0 8,6 86,8

10 1,2 10,6 97,4

2 ,3 2,6 100,0

94 11,7 100,0
706 88,3
800 100,0
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P27_6 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As decisões dos 
conselhos serem 
atendidas
2 Pautas/assuntos mais 
relevantes
3 Participação dos 
representantes da 
administração pública
4 Reuniões/encontros 
ocorrerem fora do horário 
trabalho
5 Existência de auxílio 
transporte
6 Ambiente respeitoso 
que proporcione a 
discussão amigável dos 
temas
7 Infraestrutura 
(instalações com higiene, 
organização, conforto e 
equipamentos 
necessários)

8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
9 Maior divulgação de 
dados e resoluções dos 
conselhos
10 Retorno sobre os 
encaminhamentos e 
decisões dos conselhos
11 Decisões que me 
afetassem diretamente
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,4 5,2 5,2

8 ,9 11,2 16,4

8 ,9 11,1 27,5

4 ,6 6,5 34,1

4 ,5 6,4 40,4

3 ,4 4,7 45,1

8 1,0 11,7 56,8

12 1,4 17,2 74,0

5 ,7 7,8 81,8

8 1,0 12,3 94,1

4 ,5 5,9 100,0

67 8,4 100,0
733 91,6
800 100,0
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P27_7 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As decisões dos 
conselhos serem 
atendidas
2 Pautas/assuntos mais 
relevantes
3 Participação dos 
representantes da 
administração pública
4 Reuniões/encontros 
ocorrerem fora do horário 
trabalho
5 Existência de auxílio 
transporte
6 Ambiente respeitoso 
que proporcione a 
discussão amigável dos 
temas
7 Infraestrutura 
(instalações com higiene, 
organização, conforto e 
equipamentos 
necessários)

8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
9 Maior divulgação de 
dados e resoluções dos 
conselhos
10 Retorno sobre os 
encaminhamentos e 
decisões dos conselhos
11 Decisões que me 
afetassem diretamente
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,8 15,3 15,3

2 ,2 4,0 19,3

4 ,5 9,1 28,4

4 ,4 8,2 36,6

2 ,2 3,6 40,3

3 ,3 6,0 46,3

1 ,1 2,1 48,4

9 1,1 20,2 68,6

11 1,4 24,9 93,5

2 ,3 5,5 99,0

0 ,1 1,0 100,0

43 5,4 100,0
757 94,6
800 100,0
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P27_8 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As decisões dos 
conselhos serem 
atendidas
2 Pautas/assuntos mais 
relevantes
3 Participação dos 
representantes da 
administração pública
4 Reuniões/encontros 
ocorrerem fora do horário 
trabalho
6 Ambiente respeitoso 
que proporcione a 
discussão amigável dos 
temas
7 Infraestrutura 
(instalações com higiene, 
organização, conforto e 
equipamentos 
necessários)

8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
9 Maior divulgação de 
dados e resoluções dos 
conselhos
10 Retorno sobre os 
encaminhamentos e 
decisões dos conselhos
11 Decisões que me 
afetassem diretamente
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,5 12,5 12,5

2 ,2 4,9 17,5

3 ,3 8,1 25,5

7 ,9 21,7 47,3

1 ,1 2,0 49,2

2 ,2 5,2 54,4

2 ,3 6,6 61,0

1 ,1 1,6 62,6

6 ,8 19,1 81,7

6 ,7 18,3 100,0

32 4,0 100,0
768 96,0
800 100,0
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P27_9 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As decisões dos 
conselhos serem 
atendidas
2 Pautas/assuntos mais 
relevantes
4 Reuniões/encontros 
ocorrerem fora do horário 
trabalho
5 Existência de auxílio 
transporte
6 Ambiente respeitoso 
que proporcione a 
discussão amigável dos 
temas
8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
9 Maior divulgação de 
dados e resoluções dos 
conselhos
10 Retorno sobre os 
encaminhamentos e 
decisões dos conselhos
11 Decisões que me 
afetassem diretamente
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 2,7 2,7

1 ,1 3,5 6,2

1 ,2 9,8 16,1

3 ,3 19,1 35,2

3 ,4 22,4 57,6

3 ,3 17,6 75,2

2 ,2 10,8 86,0

2 ,2 10,8 96,8

0 ,1 3,2 100,0

15 1,8 100,0
785 98,2
800 100,0
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P27_10 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As decisões dos 
conselhos serem 
atendidas
2 Pautas/assuntos mais 
relevantes
3 Participação dos 
representantes da 
administração pública
6 Ambiente respeitoso 
que proporcione a 
discussão amigável dos 
temas
8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
9 Maior divulgação de 
dados e resoluções dos 
conselhos
Total

Omisso Sistema
Total

0 ,0 2,9 2,9

2 ,2 19,2 22,1

2 ,2 18,2 40,4

2 ,2 18,1 58,4

0 ,0 2,5 60,9

4 ,5 39,1 100,0

10 1,2 100,0
790 98,8
800 100,0

P27_11 P.27) Dentre estas opções, quais motivariam a sua participação e maior envolvimento nos 
conselhos da cidade como Conselhos Participativos e Conselhos de políticas públicas (saúde, 

educação, etc)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Existência de auxílio 
transporte
8 Ampla divulgação dos 
conselhos e da agenda 
dos conselhos
11 Decisões que me 
afetassem diretamente
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 58,9 58,9

1 ,1 31,7 90,6

0 ,0 9,4 100,0

3 ,4 100,0
797 99,6
800 100,0
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RACA_COR Vou fazer uma pergunta exatamente como é feita pelo IBGE para 
classificação da população brasileira. A sua cor ou raça é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

327 40,8 40,8 40,8
134 16,8 16,8 57,6
305 38,1 38,1 95,7

22 2,8 2,8 98,5
12 1,5 1,5 100,0

800 100,0 100,0

RELIGIAO Qual é a sua religião? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembleia de Deus

296 37,0 37,0 37,0

42 5,3 5,3 42,2
22 2,8 2,8 45,0

Page 57



RELIGIAO Qual é a sua religião? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Batista | Metodista | 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
9 Sara nossa terra
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

14 Judaica
15 Espírita | Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
17 Orientais (Budismo, 
Islamismo, etc)
18 Outras religiões
19 É religioso mas não 
segue nenhuma | 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

22 2,8 2,8 45,0

9 1,1 1,1 46,1

4 ,5 ,5 46,6
8 1,1 1,1 47,7

2 ,2 ,2 47,9

4 ,5 ,5 48,4
2 ,2 ,2 48,6

56 7,0 7,0 55,6

43 5,4 5,4 61,0

5 ,6 ,6 61,6
4 ,5 ,5 62,1

1 ,1 ,1 62,2
41 5,1 5,1 67,3
35 4,3 4,3 71,7

4 ,5 ,5 72,2

12 1,5 1,5 73,7
92 11,4 11,4 85,2

71 8,8 8,8 94,0
48 6,0 6,0 100,0

800 100,0 100,0
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REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01 / 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00 / Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00 / Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00 / Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00 / Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00 / Até 1 
salário mínimo
98 Não tem rendimento 
pessoal
99 Não respondeu
Total

6 ,7 ,7 ,7

16 1,9 1,9 2,7

30 3,8 3,8 6,5

136 17,0 17,0 23,4

147 18,4 18,4 41,9

228 28,4 28,4 70,3

130 16,3 16,3 86,6

107 13,4 13,4 100,0
800 100,0 100,0

REND2 REND2) Em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando 
as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de R$ 22.000,01 / 
Mais de 20 SM
2 Mais de R$ 11.000,01 
até R$ 22.000,00 / Mais de 
10 a 20 SM
3 Mais de R$ 5.500,01 até 
R$ 11.000,00 / Mais de 5 a 
10 SM
4 Mais de R$ 2.200,01 até 
R$ 5.500,00 / Mais de 2 a 5 
SM
5 Mais de R$ 1.100,01 até 
R$ 2.200,00 / Mais de 1 a 2 
SM
6 Até R$ 1.100,00 / Até 1 
salário mínimo
99 Não respondeu
Total

17 2,1 2,1 2,1

40 5,0 5,0 7,1

85 10,6 10,6 17,7

187 23,3 23,3 41,0

174 21,8 21,8 62,8

175 21,9 21,9 84,7

123 15,3 15,3 100,0
800 100,0 100,0

Page 59



REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Norte 1
3 Norte 2
4 Leste 1
5 Leste 2
6 Sul 1
7 Sul 2
8 Oeste
Total

34 4,2 4,2 4,2
66 8,2 8,2 12,5
90 11,2 11,2 23,7

119 14,9 14,9 38,6
161 20,1 20,1 58,8

90 11,2 11,2 70,0
162 20,3 20,3 90,3

78 9,7 9,7 100,0
800 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

13 1,7 1,7 1,7
12 1,5 1,5 3,2
12 1,5 1,5 4,6

6 ,7 ,7 5,3
13 1,7 1,7 7,0
11 1,4 1,4 8,4
15 1,9 1,9 10,3
16 2,0 2,0 12,3
23 2,9 2,9 15,1
21 2,6 2,6 17,7
16 2,1 2,1 19,8
11 1,4 1,4 21,2

9 1,1 1,1 22,3
16 2,0 2,0 24,3
14 1,7 1,7 25,9

9 1,1 1,1 27,1
9 1,1 1,1 28,2

20 2,5 2,5 30,7
15 1,8 1,8 32,5
21 2,6 2,6 35,1
15 1,9 1,9 37,0
18 2,2 2,2 39,2
16 2,0 2,0 41,2

8 1,0 1,0 42,2
20 2,5 2,5 44,7
15 1,8 1,8 46,5
13 1,6 1,6 48,2

7 ,8 ,8 49,0
16 2,0 2,0 51,0
21 2,6 2,6 53,6 Page 60



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
77
80
86
Total

21 2,6 2,6 53,6
22 2,7 2,7 56,3
21 2,7 2,7 59,0

6 ,8 ,8 59,8
21 2,7 2,7 62,4
11 1,4 1,4 63,8

7 ,9 ,9 64,6
11 1,4 1,4 66,1

6 ,7 ,7 66,8
10 1,2 1,2 68,0
11 1,3 1,3 69,3
17 2,2 2,2 71,5
11 1,4 1,4 72,9
13 1,7 1,7 74,5

8 1,0 1,0 75,5
29 3,6 3,6 79,1
24 3,0 3,0 82,1
39 4,9 4,9 87,0
16 2,0 2,0 89,0
12 1,5 1,5 90,5
17 2,2 2,2 92,7
17 2,1 2,1 94,8

7 ,9 ,9 95,7
8 1,0 1,0 96,7
4 ,5 ,5 97,2
8 1,0 1,0 98,2
3 ,3 ,3 98,6
1 ,1 ,1 98,7
3 ,4 ,4 99,1
3 ,4 ,4 99,5
1 ,1 ,1 99,6
2 ,2 ,2 99,8
0 ,0 ,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

800 100,0 100,0
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	P18_6 P.18) Na sua opinião, quais destas características um(a) político(a) deve ter? Mais alguma? Alguma outra?
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	P19_2 P.19) Qual destas propostas você acha que deveria ser prioridade de um(a) político(a)? (2º lugar)
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	P21B P.21B) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses canais de relacionamento da prefeitura: Participe +
	P21C P.21C) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses canais de relacionamento da prefeitura: Ouvidorias
	P21D P.21D) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses canais de relacionamento da prefeitura: Conselhos Participativos
	P21E P.21E) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses canais de relacionamento da prefeitura: Conselhos Municipais em geral
	P21F P.21F) Você diria que conhece bem, conhece um pouco ou não conhece cada um desses canais de relacionamento da prefeitura: Descomplica SP
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